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REPUBLIKA HRVATSKA 
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 
Upravni odjel za gospodarstvo  
i fondove Europske unije 
 
Na temelju Odluke o raspisivanju javnog natječaja za povećanje energetske 
učinkovitosti poduzetnika u 2026. godini (KLASA: 024-05/26-02/20, URBROJ: 238-03-
26-24 od 28.04.2026. godine) Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije 
Zagrebačke županije raspisuje 
 

JAVNI NATJEČAJ 
za dodjelu potpora za povećanje energetske učinkovitosti poduzetnika  

u 2026. godini 
 
1.Uvodne odredbe 

 
U Proračunu Zagrebačke županije za 2026. godinu, u razdjelu 6. Upravnog odjela za 
gospodarstvo i fondove Europske unije, u programu Potpore malim i srednjim 
poduzetnicima planirana su sredstva za projekt Bespovratne potpore za povećanje 
energetske učinkovitosti poduzetnika, koja su namijenjena za dodjelu bespovratnih 
potpora za poticanje razvoja poduzetništva, i to za sljedeću namjenu:   
- nabavu i ugradnju fotonaponskih ćelija (elektrana) za proizvodnju električne energije 
550.000,00 eura (u daljnjem tekstu: Projekt). 
U slučaju potrebe moguća je preraspodjela sredstava na druge vrste potpora, a  
ukoliko se osiguraju dodatna sredstva moguće je povećanje ukupnog iznosa za 
dodjelu bespovratnih potpora temeljem ovog Javnog natječaja.  
Bespovratne potpore će se dodijeliti u skladu s raspoloživim financijskim sredstvima u 
Proračunu.  
Projekti koji se sufinanciraju moraju biti sukladni postavljenim ciljevima županijskih 
strateških dokumenata. 
 
Podaci o davatelju potpore male vrijednosti 
Davatelj potpore male vrijednosti je Zagrebačka županija. 
 
Naziv potpore male vrijednosti 

- Kapitalna pomoć za povećanje energetske učinkovitosti. 
 
Pravni temelj 
Potpore se dodjeljuju temeljem Uredbe Komisije (EU) br. 2023/2831 оd 13. prosinca 
2023. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de 
minimis potpore (Službeni list Europske unije, 15.12.2023., dalje u tekstu: Uredba) i 
Programa poticanja razvoja gospodarstva Zagrebačke županije za 2026. godinu 
(„Glasnik Zagrebačke županije“ broj 59/25, dalje u tekstu: Program). 
 
2. Uvjeti prijave 
 
Prihvatljivi prijavitelji 
Pojmom "Prijavitelj" u ovom Javnom natječaju označava se subjekt malog 
gospodarstva za koji se traži potpora. 



 

2 
 

Prijavu mogu podnijeti mikro i mali subjekti malog gospodarstva definirani Zakonom o 
poticanju razvoja malog gospodarstva ("Narodne novine" broj 29/02, 63/07, 53/12, 
56/13 i 121/16), koji kumulativno ispunjavaju sljedeće uvjete:  
 
- koji imaju sjedište na području Zagrebačke županije; 
- koji su registrirani kao: obrti, trgovačka društva, zadruge, ustanove; 
- koji su registrirani za glavnu (pretežitu) djelatnost područja C – prerađivačka industrija 
ili djelatnost Područja I – smještaj te priprema i usluživanje hrane i to skupina 55.1 
Hoteli i sičan smještaj, 55.2 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor i 55.3 Kampovi 
i prostori za kampiranje, prema Odluci o nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2025. – 
NKD 2025., Narodne novine 47/2024; 
- koji su pozitivno poslovali u prethodnoj godini; 
- koji imaju prosječno najmanje 1 zaposlenog u prethodnoj poslovnoj godini (broj 
zaposlenih krajem razdoblja), izuzev obrta čiji vlasnici nisu zaposleni u drugim 
subjektima i poduzetnika početnika koji ne moraju imati zaposlene;  
- koji imaju podmirene obveze poreza, prireza i doprinosa na i iz plaće; 
- koji imaju podmirene obaveze prema zaposlenicima; 
- koji su u skladu s odredbama o potporama male vrijednosti Uredbe; 
- koji imaju u cijelosti opravdane i namjenski iskorištene dodijeljene potpore male 
vrijednosti ako su iste dobili; 
- čiji pojedinačni vlasnici i partnerski i povezani subjekti s Podnositeljem prijave  (s 
udjelom vlasništva jednakim ili većim od 25%) imaju u cijelosti opravdane i namjenski 
iskorištene dodijeljene potpore male vrijednosti ako su iste dobili; 
- čiji pojedinačni vlasnici i partnerski i povezani subjekti s prijaviteljem (s udjelom 
vlasništva jednakim ili većim od 25%) imaju podmirene obveze poreza, prireza i 
doprinosa na i iz plaće evidentirane pri nadležnoj Poreznoj upravi; 
- koji imaju podmirene obveze prema Zagrebačkoj županiji, i čiji pojedinačni vlasnici i 
partnerski i povezani subjekti s prijaviteljem imaju podmirene obveze prema 
Zagrebačkoj županiji. 
 
Neće se uzeti u razmatranje prijave:  
- Prijavitelja nad kojim je otvoren stečajni postupak, postupak predstečajne nagodbe 
ili postupak likvidacije; 
- Prijavitelja nad čijim je pojedinačnim vlasnicima otvoren stečajni postupak, postupak 
predstečajne nagodbe ili postupak likvidacije; 
- Prijavitelja u čijem se većinskom vlasništvu nalaze druge pravne osobe nad kojima 
je otvoren stečajni postupak, postupak predstečajne nagodbe ili postupak likvidacije; 
- Prijavitelja čiji pojedinačni vlasnici imaju u većinskom vlasništvu druge pravne osobe 
nad kojima je otvoren stečajni postupak, postupak predstečajne nagodbe ili postupak 
likvidacije; 
- ako je prijavitelju, pojedinačnim vlasnicima prijavitelja ili osobama ovlaštenim za 
zastupanje prijavitelja izrečena pravomoćna osuđujuća presuda za jedno ili više 
sljedećih kaznenih djela: prijevara, prijevara u gospodarskom poslovanju, primanje 
mita u gospodarskom poslovanju, davanje mita u gospodarskom poslovanju, utaja 
poreza ili carine, subvencijska prijevara, pranje novca, zloupotreba položaja i ovlasti, 
nezakonito pogodovanje, primanje mita, davanje mita, trgovanje utjecajem, davanje 
mita za trgovanje utjecajem, zločinačko udruženje i počinjenje kaznenog djela u 
sastavu zločinačkog udruženja. 
 
Prihvatljivi projekti 
Prihvatljivi projekti za financiranje temeljem ovog Javnog natječaja su Projekti koji 
kumulativno ispunjavaju sljedeće uvjete:  
-  Projekt se realizira na području Zagrebačke županije; 
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- objekt na koji se ugrađuje fotonaponski sustav mora biti u vlasništvu prijavitelja 
(gospodarskog subjekta) i biti postojeći u smislu Zakona o gradnji (NN broj 153/13, 
20/17, 39/19 i 125/19); 
* Iznimno prihvatljiv je objekt koji je u vlasništvu fizičke osobe vlasnika obrta, ako je 
upisan u popis dugotrajne imovine obrta. 
- iznos prihvatljivih troškova Projekta ne smije biti niži od minimalnog iznosa ukupnih 
prihvatljivih troškova u iznosu 5.000,00 EUR; 
- Projekt se ne sufinancira drugim potporama koje dodjeljuje Zagrebačka županija i 
ostali davatelji državnih potpora. 
 
Prijave se podnose za sufinanciranje Projekata koji se planiraju provesti u 2026. godini. 
 
Prihvatljive djelatnosti 
- Područje C: Prerađivačka industrija; 
- Područje I – Smještaj te priprema i usluživanje hrane i to skupina 55.1 Hoteli i sičan 
smještaj, 55.2 Odmarališta i slični objekti za kraći odmor i 55.3 Kampovi i prostori za 
kampiranje. 
 
Prihvatljive aktivnosti i troškovi 
Prihvatljivi troškovi su sljedeći:  
- troškovi nabave, ugradnje i puštanja u pogon sunčane elektrane uključujući 
fotonaponske module, podkonstrukciju, pretvarače (invertere), DC i AC razvod; 
- troškovi nabave, ugradnje i puštanja u pogon regulacijske, mjerne i ostale opreme 
za prikupljanje i prikazivanje podataka o statusu rada sunčane elektrane;  
- troškovi demontaže postojeće te izgradnje nove gromobranske instalacije; 
- troškovi opremanja obračunskog mjernog mjesta (troškovi priključenja sukladno 
ponudi o priključenju priloženoj uz izdanu elektroenergetsku suglasnost, odnosno 
definiranu kroz obavijest o mogućnosti priključenja, ovisno o vrsti priključka 
Prijavitelja, a koje uključuju i opremanje obračunskog mjernog mjesta tj. brojilo. 
*Elektrana ne smije biti dimenzionirana (projektirana) veća nego što treba za vlastitu 
potrošnju (prema godišnjem obračunu potrošnje za prethodnu godinu). 
 
Prilikom izračuna udjela vlastitih sredstava u investiciji i mogućeg iznosa potpore 
uzimaju se u obzir samo prihvatljivi troškovi projekta. 
 
Neprihvatljivi troškovi  
- Porez na dodanu vrijednost (osim za prijavitelje koji nisu u sustavu PDV-a), te sve 
ostale zakonom regulirane pristojbe; 
- Carinske i uvozne pristojbe ili bilo koje druge naknade (bankovne naknade, tečajne 
razlike i sl.); 
- Troškovi izgradnje, dogradnje i unutrašnjeg uređenja poslovnog prostora; 
-  Ishođenje elektroenergetske suglasnosti i ostalih suglasnosti komunalnih poduzeća; 
- Troškovi opreme, usluga i radova koje isporučuju ili obavljaju partnerski i povezani 
subjekti s Podnositeljem prijave, te subjekti u vlasništvu članova obitelji Podnositelja 
prijave. 
 
Navedene su samo neke neprihvatljive aktivnosti i troškovi. Neprihvatljiva je i svaka 
druga aktivnost ili trošak ako nije izričito naveden kao prihvatljiv u ovom natječaju.  
 
Iznos potpore 
Potpora može iznositi 50% prihvatljivih troškova (materijal i ugradnja), a najviše do 
15.000,00 EUR.  
Konačni iznos potpore može se mijenjati ovisno o raspoloživim sredstvima i broju 
prijava. 
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3. Intenzitet potpore  
Intenzitet potpore označava udio sredstava s kojim Zagrebačka županija sudjeluje u 
financiranju predloženog projekta i može dosegnuti do maksimalno 50% ukupno 
prihvatljivih troškova.  
 
Temeljem Uredbe maksimalan iznos svih potpora male vrijednosti koje jednom 
poduzetniku mogu biti dodijeljene tijekom razdoblja od tri fiskalne godine ne smije biti 
veći od 300.000,00 EUR, uključujući i potpore dobivene temeljem ovog Javnog 
natječaja. 
 
Jedan subjekt malog gospodarstva ima pravo u istoj kalendarskoj godini na realizaciju 
samo jednog projekta koji se sufinancira kroz natječaje Upravnog odjela za 
gospodarstvo i fondove Europske unije Zagrebačke županije.  
Korisnik potpore u jednoj kalendarskoj godini može biti samo jedan subjekt malog 
gospodarstva istog vlasnika. 
Jedan subjekt malog gospodarstva može u istoj kalendarskoj godini podnijeti samo 
jednu prijavu na ovaj natječaj.  
 
4. Kriteriji i bodovanje prijava  
 
Nakon provjere predane dokumentacije, potpune i prihvatljive prijave se boduju prema 
sljedećim kriterijima: 
 
A) Godišnja potrošnja  
 
- godišnja potrošnja manja od 20.000 kWh = 20 bodova 
- godišnja potrošnja od 20.000 do uključujući 40.000 kWh = 30 bodova 
- godišnja potrošnja od 40.000 do uključujući 60.000 kWh = 40 bodova 
- godišnja potrošnja od 60.000 kWh do uključujući 70.000 kWh = 50 bodova 
- godišnja potrošnja veća od 70.000 kWh = 55 bodova 
MAKSIMALNO: 55 bodova  
 
B) Odnos ukupnog prihoda i troškova ulaganja (ukupnih prihvatljivih troškova 
projekta) za fotonaponsku elektranu * 
 
- trošak ulaganja manji od 3 % prihoda = 15 bodova 
- trošak ulaganja od 3 do uključujući 5 % prihoda = 25 bodova 
- trošak ulaganja od 5 do uključujući 10 % prihoda = 35 bodova 
- trošak ulaganja veći od 10 % prihoda = 40 bodova 
MAKSIMALNO: 40 bodova 
* Po formuli: % = ukupni prihvatljivi troškovi projekta / (ukupni prihod/100), a za 
obveznike prijave poreza na dohodak % = ukupni prihvatljivi troškovi projekta / (ukupni 
poslovni primici/100) 
 
C) Odnos ukupnog prihoda i dobiti prije oporezivanja * 
 
- dobit manja od 2 % prihoda = 3 boda 
- dobit od 2 do uključujući 4 % prihoda = 5 bodova 
- dobit od 4 do uključujući 8 % prihoda = 7 bodova 
- dobit veća od 8 % prihoda = 10 bodova 
MAKSIMALNO: 10 bodova  
* Po formuli: % = dobit / (ukupni prihod/100), a za obveznike prijave poreza na dohodak 
% = dohodak /(ukupni poslovni primici/100) 
Obveznici paušalnog poreza na dohodak po ovom kriteriju ostvaruju 3 boda. 
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D) Doprinos rješavanju teritorijalne nerazvijenosti: maksimalni broj bodova = 10 
 
- Projekt se provodi na području Zagrebačke županije, u JLS iz 1. i 2. skupine prema 
indeksu razvijenosti = 10 bodova 
- Projekt se provodi na području Zagrebačke županije, u JLS iz 3. i 4. skupine prema 
indeksu razvijenosti = 7 bodova 
- Projekt se provodi na području Zagrebačke županije, u JLS iz 5. i 6. skupine prema 
indeksu razvijenosti = 5 bodova 
- Projekt se provodi na području Zagrebačke županije, u JLS iz 7. i 8. skupine prema 
indeksu razvijenosti = 3 boda 
MAKSIMALNO: 10 bodova 
 
BODOVI SVEUKUPNO: maksimalno 115 bodova  
 
Ukoliko je ukupni iznos sredstava koji se može odobriti temeljem prihvatljivih prijava 
veći od raspoloživih sredstava, prednost imaju prijave s većim brojem bodova. Ako 
više prijava ima isti broj bodova, prednost imaju prijave koje su ranije zaprimljene.  
Vremenom zaprimanja smatra se: vrijeme zaključavanja prijave u sustavu „e-prijave“. 
 
5. Sadržaj prijave i dokumentacija koja se dostavlja  
 
Prijavitelj dostavlja sljedeću obveznu dokumentaciju putem sustava za upravljanje 
natječajima i provedbom projekata „e-prijave“ (u daljnjem tekstu: sustav „e-prijave“). 
 
Obavezna dokumentacija 
1. Ispunjen prijavni obrazac (ispunjava se kroz sustav „e-prijave“) koji sadrži i slijedeće 
izjave: 
- obrazac izjave o korištenim potporama male vrijednosti – Izjava 1;  
- obrazac izjave o korištenim potporama male vrijednosti povezanih osoba  – Izjava 2;  
- obrazac skupne izjave – Izjava 3;  
- obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja – Izjava 4; 
2. Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga prema državi, ne starija od 30 dana 
od dana podnošenja prijave; 
3. Dokumentacija o poslovanju u prethodnoj godini:  
- obveznici prijave poreza na dobit prilažu Prijavu poreza na dobit za 2025. godinu uz 
koju se prilaže Godišnji financijski izvještaj poduzetnika za 2025. godinu, te 
elektronička potvrda zaprimanja obrasca od Porezne uprave; 
- obveznici prijave poreza na dohodak prilažu Prijavu poreza na dohodak za 2025. 
godinu i popis dugotrajne imovine - obrazac DI, s potvrdom zaprimanja obrasca od 
Porezne uprave; 
- obveznici paušalnog poreza na dohodak prilažu Izvješće o paušalnom dohotku od 
samostalne djelatnosti i uplaćenom paušalnom porezu na dohodak i prirezu poreza na 
dohodak u 2025. godini, s potvrdom zaprimanja obrasca od Porezne uprave; 
4. Obrazac JOPPD, stranica A za prethodni mjesec i elektronička potvrda zaprimanja 
obrasca od Porezne uprave;   
5. dokaz da je zgrada postojeća u smislu odredbi Zakona o gradnji („Narodne novine“ 
broj 153/13, 20/17, 39/19, 125/19 i 145/24) ili sukladno posebnom zakonu s njom 
izjednačena (kopija ili skenirani dokument ovisno o načinu prijave) – dostaviti jedan 
od navedenih dokumenata: 
• izvršna dozvola za građenje građevine (građevinska dozvola ili rješenje o uvjetima 
građenja ili potvrda glavnog projekta ili rješenje za građenje ili građevna dozvola ili 
lokacijska dozvola kojom se dozvoljava građenje ili građevna dozvola za jednostavne 
građevine ili rješenje o uvjetima uređenja prostora ili rješenje kojim se odobrava 
građenje) ili; 
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• rješenje o izvedenom stanju, uporabna dozvola ili rješenje o uporabi s vidljivim 
datumom izdavanja izvršne dozvole za građenje ili; 
• potvrdu da je građevina izgrađena prije 15. veljače 1968. godine ili; 
• rješenje o izvedenom stanju za nezakonito izgrađene zgrade sukladno članku 8. 
Zakona o postupanju sa nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 
86/12, 143/13, 65/17, 14/19); 
6. računi za električnu energiju za sve mjesece u 2025. godini ili obračun 
opskrbljivača električnom energijom za sve mjesece u 2025. godini (kopija ili 
skenirani dokumenti); 
7. glavni projekt fotonaponskog sustava s iskazanom procjenom proizvodnosti; 
8. elektroenergetska suglasnost; 
9. foto dokumentacija zgrade i dijelova zgrade predviđenih za ugradnju 
fotonaponskog sustava (fotografije u digitalnom obliku). 
10. dokumentacija o izrađenoj i plaćenoj elektrani u 2026. godini ili ponuda za 
ugradnju i nabavu opreme ili ugovor s izvođačem za još nedovršene projekte. 
 
NAPOMENA: Po završenoj prijavi putem sustava „e-prijave“ i zaključavanju prijave u 
sustavu, prijavitelj je obvezan ispisati prijavni obrazac te preporučeno putem pošte 
poslati samo originalni, potpisani i ovjereni prijavni obrazac. 
 
Sva dokumentacija navedena u ovom Javnom natječaju koja se prilaže prijavnom 
obrascu učitava se (upload) kroz „e-prijave“ i ne šalje se poštom. 
Original prijavnog obrasca dostavlja se putem pošte preporučeno na adresu: 
 
Zagrebačka županija 
Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije 
Ulica grada Vukovara 72/V 
10000 Zagreb 
s naznakom „EnU PODUZETNICI ZŽ 2026“ 
ili osobnom dostavom u Pisarnicu Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72, 
Zagreb. 
Svaki prijavni obrazac treba biti predan u zasebnoj omotnici. 
 
Vremenom zaprimanja prijave smatra se vrijeme zaključavanja prijave u sustavu "e-
prijave".  
 
Danom zaprimanja originala prijavnog obrasca smatra se za prijave poslane poštom 
datum na omotnici u kojoj je poslan obrazac, a za originale prijavnog obrasca predane 
osobno datum zaprimanja u pisarnici. 
Zagrebačka županija zadržava pravo zatražiti i originale druge dokumentacije 
dostavljene u skeniranom obliku. 
 
Upute za prijavitelje i Upute za korisnike sustava „e-prijave“ nalaze se na službenoj 
mrežnoj stranici Županije www.zagrebacka-zupanija.hr u rubrici Natječaji, pod Upravni 
odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije, pod nazivom: „Javni natječaj za 
dodjelu potpora za povećanje energetske učinkovitosti poduzetnika u 2026. godini“. 
 
Prijavitelji su u obvezi postupati sukladno tekstu Javnog natječaja i Uputama za 
prijavitelje, u protivnom se prijave neće razmatrati. 
 
6. Način prijave i rok za podnošenje prijave 
 
Prijava na ovaj Javni natječaj podnosi se isključivo putem sustava „e-prijave“ na 
poveznici www.eprijave.hr 
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Prijava u trenutku podnošenja u sustav mora sadržavati svu natječajem propisanu 
obaveznu dokumentaciju. 
Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije može zatražiti i dodatnu 
dokumentaciju ili obrazloženje. Prijavitelj je dužan dopuniti prijavu u roku od 8 dana od 
dana primitka zahtjeva za dopunu. 
 
Prijava na ovaj Javni natječaj podnosi se putem sustava „e-prijave“ najkasnije 
do 05. lipnja 2026. godine u 23:59 sata. 
 
Rok za registraciju u sustav „e-prijave“ je do 23:59 sata dana 04. lipnja 2026. 
godine. 
Nepotpune prijave i prijave koje ne budu podnesene u propisanom roku, na način i u 
obliku koji su ovdje opisani, smatrat će se neprihvatljivima i neće se razmatrati. 
 
 
7. Način objave odluke i daljnja procedura 
 
Pregled prijava provodi Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije. 
Ocjenu prijava provodi radno tijelo koje imenuje župan. 
Odluku o dodjeli potpora donosi župan i ona se objavljuje na službenim internetskim 
stranicama Zagrebačke županije, uz Javni natječaj. 
 
Svi prijavitelji imaju pravo na prigovor u roku od 15 dana od dana objave odluke župana 
o dodjeli potpora. Prigovor se podnosi putem Upravnog odjela za gospodarstvo i 
fondove Europske unije putem elektronske pošte na adresu uog@zagrebacka-
zupanija.hr. 
O prigovorima odlučuje radno tijelo koje imenuje župan.  
 
Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije obavještava prijavitelje o 
iznosu odobrene potpore i o načinu ostvarenja odobrenih novčanih sredstava, te 
dostavlja ugovor na potpis.  
Korisnik potpore sa Županijom potpisuje ugovor o potpori. 
Ukoliko prijavitelj ne dostavi potpisani ugovor u roku od 7 dana od dana primitka 
ugovora, i 7 dana od dana primitka požurnice, smatra se da je odustao od korištenja 
dodijeljene potpore.  
 
Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije obavještava prijavitelje čije su 
prijave odbačene i prijavitelje čije su prijave zadovoljile uvjete natječaja ali im nisu 
odobrena sredstva isključivo elektronskom poštom, na adresu e-pošte navedenu u 
prijavi. Potpore dodijeljene temeljem ovog Javnog natječaja imaju narav državne 
potpore male vrijednosti.  
 
8. Isplata potpore  
 
Korisnicima potpore odobreni iznos potpore isplaćuje se na slijedeći način: 
 
a) Isplata potpore za projekte realizirane prije podnošenja prijave 
Korisnicima potpore kojima je potpora odobrena za projekt realiziran prije podnošenja 
prijave, i koji su prijavi priložili račune, dokaze o plaćanju i fotodokumentaciju o 
provedbi projekta, potpora se isplaćuje po potpisu ugovora i dostavi izvještaja.  
 
b) Isplata potpore za projekte za koje je dostavljena izvještajna dokumentacija 
Potpora se isplaćuje nakon što korisnik dostavi izvještaj o provedbi projekta s 
dokumentacijom iz koje je vidljiva realizacija projekta u cijelost i namjenski utrošak 
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sredstava. Projekt se smatra realiziranim ukoliko su provedene sve aktivnosti projekta 
navedene u prijavi i ugovoru. 
 
U slučaju da se ukupni prihvatljivi troškovi po dostavljenim računima razlikuju od 
troškova navedenih u prijavi, potpora se isplaćuje prema opravdanim troškovima na 
sljedeći način:  
- ako su ukupni prihvatljivi troškovi po dostavljenim računima veći od troškova 
prikazanih u prijavi potpora se isplaćuje u odobrenom iznosu,  
- ako su ukupni prihvatljivi troškovi po dostavljenim računima manji od troškova 
prikazanih u prijavi potpora se isplaćuje prema opravdanim troškovima, u skladu s 
odredbama o postotku i iznosu potpore prema vrijednosti ulaganja navedenim u točki 
3. ovog Javnog natječaja, u kojem se slučaju vrijednost ulaganja određuje isključivo 
prema troškovima opravdanima izvještajem, a ne prema prijavljenim troškovima 
projekta. 
 
9. Način i rok za dostavu izvještaja 
 
Korisnik potpore dostavlja izvještaj isključivo putem sustava "e-prijave".  
Izvještaj o provedbi projekta sadrži:  
1. propisani izvještajni obrazac o provedbi projekta koji se ispunjava u sustavu „e-
prijave“(dokument u digitalnom obliku); 
2. kopije računa i/ili sklopljenih ugovora s izvođačem radova; 
3. dokaze o plaćanju;  
4. fotodokumentaciju o realizaciji projekta (fotografije nabavljene i postavljene 
opreme te izvedenih radova); 
5. fotodokumentaciju označene sufinancirane opreme ili prostora sukladno točci 10. 
Javnog natječaja; 
6. ovjerenu garanciju na ugrađeni fotonaponski sustav – za izvedene radove i za 
opremu; 
7. ovjerenu pisanu izjavu ovlaštenog izvođača radova sukladno Pravilniku o sadržaju 
pisane izjave izvođača o izvedenim radovima i uvjetima održavanja građevine (NN 
43/2014); 
8. završno izvješće nadzornog inženjera; 
9. potvrda o trajnom pogonu fotonaponskog sustava. 
 
Županija može zatražiti i dodatnu dokumentaciju koja se odnosi na sufinancirani 
projekt ili pojašnjenja. Sva dokumentacija navedena u ovom Javnom natječaju koja 
se prilaže izvještajnom obrascu učitava se (upload) kroz sustav „e-prijave“ i ne šalje 
se poštom. Izvještaju nije potrebno ponovo prilagati onu dokumentaciju koja je već 
priložena uz prijavu. 
 
Dokazi o plaćanju 
Prihvatljivi dokazi o izvršenom plaćanju su sljedeći:  
- izvodi s bankovnog računa prijavitelja (subjekta malog gospodarstva)  
- dokaz o plaćanju putem bankovnog kredita. 
 
Nalog za plaćanje, ugovor o lizingu, kompenzacija i cesija ne prihvaćaju se kao dokaz 
o izvršenom plaćanju.  
Računi kojima se dokazuje namjensko korištenje potpore ne smiju se koristiti za 
pravdanje drugih potpora koje dodjeljuje Zagrebačka županija i ostali davatelji državnih 
potpora. 
 
Rokovi za dostavu izvještaja 
Rok za dostavu izvještaja o provedbi projekta je 31. prosinca 2026. godine. 
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Rok za dostavu izvještaja o provedbi projekta može se produljiti iz objektivnih razloga. 
Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije odlučuje o produljenju roka 
temeljem obrazložene molbe korisnika potpore.  
Korisnici potpore kojima je odobreno produljenje roka dužni su do ugovorenog roka 
dostaviti izvještaj i dokumentaciju kojom dokazuju namjensko korištenje Potpore 
nakon čega će im zadužnica biti vraćena. 
 
U slučaju nemogućnosti realizacije projekta unutar ugovorenog roka, a sredstva 
odobrene potpore su korisniku isplaćena temeljem zadužnice, isti je dužan sredstva 
vratiti u Proračun Zagrebačke županije. 
Sredstva potpore neće biti uplaćena prijaviteljima koji ne dostave izvještaj u roku, i isti 
će biti isključeni iz dodjele potpora sljedeće godine. 
 
10. Obaveze korisnika 
 
Korisnici kojima je Zagrebačka županija temeljem ovog Javnog natječaja dodijelila 
potporu dužni su u roku od 30 dana od datuma isplate potpore o svom trošku označiti 
sufinanciranu opremu na sljedeći način - informativna ploča od metala ili plastike, 
dimenzija D 42 cm x V 29,7 cm postavlja se na vidnom mjestu objekta u zoni glavnog 
ulaza. Podloga informativne ploče je bijele boje. Na njoj se nalazi grb Zagrebačke 
županije i ispod njega riječi: SUFINANCIRANO SREDSTVIMA ZAGREBAČKE 
ŽUPANIJE. Informativna ploča mora biti na predmetu sufinanciranja najmanje dvije 
godine od dana donošenja odluke kojim je odobrena potpora. O provedenom 
označavanju korisnici obavještavaju Zagrebačku županiju putem elektronske pošte. 
 
Korisnici koji imaju obavezu vođenja popisa dugotrajne imovine dužni su sufinanciranu 
opremu uvrstiti u popis dugotrajne imovine. Korisnik potpore dužan je omogućiti 
Zagrebačkoj županiji kontrolu namjenskog utroška dobivene potpore, te ispunjenje 
obaveze stavljanja u funkciju i označavanja. 
Stručnu, administrativnu i terensku kontrolu provodi Upravni odjel za gospodarstvo i 
fondove Europske unije.  
 
Korisnici potpore koji nenamjenski utroše odobrena sredstva, dužni su ista vratiti. 
Korisnici potpore kojima je isplaćena potpora, a nisu realizirali projekt u cijelosti ili nisu 
u roku dostavili izvještaj o provedbi projekta, dužni su sredstva vratiti, osim u slučaju 
postojanja više sile. 
 
Korisnici potpore koji nenamjenski utroše odobrena sredstva, ili propuste na vrijeme 
dostaviti izvještaj, ili raskinu ugovor, bit će isključeni iz dodjele potpora sljedeće godine. 
Korisnici kod kojih bude utvrđeno nepoštivanje obaveze stavljanja u funkciju, 
označavanja i uvrštavanja u popis dugotrajne imovine, bit će isključeni iz dodjele 
potpora sljedeće godine.  
 
Korisnici potpore koji nakon potpisa ugovora odustanu od realizacije projekta i 
korištenja potpore moraju dostaviti potpisanu izjavu o odustajanju u roku od 30 dana 
od dana potpisa ugovora. Ukoliko ne dostave izjavu o odustajanju do tog roka, korisnici 
potpore koji ne realiziraju projekt bit će isključeni iz dodjele potpora sljedeće godine.  
 
11. Informacije 
 
Informacije o ovom Javnom natječaju, Upute za prijavitelje i Upute za korisnike sustava 
"e-prijave", te sve obavijesti i promjene uz ovaj Javni natječaj, kao i Odluke župana o 
odabiru Programa/projekta i dodjeli sredstava, bit će objavljene na službenoj mrežnoj 
stranici Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr pod Natječaji, Upravni odjel 
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za gospodarstvo i fondove Europske unije pod nazivom "Javni natječaj za dodjelu 
potpora za povećanje energetske učinkovitosti poduzetnika u 2026. godini". 
 
Pitanja u vezi sa sustavom e-prijave postavljaju se putem elektronske pošte na adresu: 
podrska@eprijave.hr 
Sva dodatna pojašnjenja ili informacije mogu se zatražiti elektronskom poštom na 
adresi uog@zagrebacka-zupanija.hr. 
 
KLASA: 302-02/26-01/2 
URBROJ: 238-10-26-2 
U Zagrebu, 04. svibnja 2026. 


